
Corrections du jeudi 14 mai  2 020

1° Conjugaison.
décoller : j’ai décollé – tu as décollé – il/elle/on a décollé – nous avons décollé – vous avez décollé – ils/elles ont décollé

se diriger : je me suis dirigé(e) – tu t’es dirigé (e) – il s’est dirigé – elle s’est dirigée – nous nous sommes dirigé(e)s – vous vous êtes dirigé(e)s – ils se sont dirigés – elles se sont dirigées.

2° Orthographe
Correction des exercices 1 2 p 146 
ex 1 p 146 
le tribunal – le soupirail – l’hôpital – le vitrail – l’amiral – le total – le minéral – le corail – le général – le canal
ex 2 p 146 
a) littoral – métal – végétal – animal
b) émail – travail – corail – soupirail
c) cardinal – rival – général – vtrail
d) cheval – vassal – bocal – capital
Tous les intrus prennent un –s au pluriel alors que les autres noms se terminent par –aux.
3° Calcul

cm1 : Compte de 0,5 en 0,5. 
a) 2,5 – 3 – 3,5 – 4 – 4,5 – 5 – 5,5 – 6 – 6,5 – 7 – 7,5 – 8 – 8,5 – 9 – 9,5 – 10 – 10,5 – 11 – 11,5 – 12 – 12,5 – 13 – 13,5 – 14 – 14,5 – 15


b) 11,5 – 12  - 12,5 – 13 – 13,5 – 14 – 14,5 – 15 – 15,5 – 16 – 16,5 – 17 – 17,5 – 18 – 18,5 – 19 – 19,5 – 20.

c) 86,5 – 87 – 87,5 – 88 – 88,5 – 89 – 89,5 – 90 – 90,5 – 91 – 91,5 – 92 – 92,5 – 93 – 93,5 – 94 – 94,5 – 95 – 95,5 – 96 – 96,5 – 97 – 97,5 – 98 – 98,5 – 99 – 99,5 – 100.


[bookmark: _GoBack]4° Grandeurs et mesures

ex 9 p 133

a) 400 g  > 40 dg        60g  <  620 dg       8t = 8 000 kg

b) 5 000 g  < 300 hg      375 mg < 38 cg    78hg >  7 080 g 


       ex 11 p 133 

70 000 g = 70 kg    La masse du loup est de 70 kg.
2q 80 kg = 280 kg  La masse du renne est 280 kg.
7 000 hg = 700 kg  La masse de l’ours est 700 kg.
La masse du sanglier est 200 kg.
70kg < 200 kg< 280 kg < 700 kg 

